

Административный штраф субъектам малого и среднего предпринимательства может быть заменен на предупреждение

Соответствующие изменения внесены в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) Федеральным законом № 316-ФЗ от 03.07.2016.

В отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, впервые допустивших отдельные правонарушения, выявленные в ходе осуществления государственного (муниципального) контроля (надзора), административный штраф заменяется на предупреждение судом, уполномоченным органом либо должностным лицом при совокупности следующих условий:

- совершение административного правонарушения впервые;
- отсутствие причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- отсутствие имущественного ущерба.

Административный штраф не подлежит замене в случае совершения правонарушений, предусмотренных статьями 14.31 - 14.33, 19.3, 19.5, 19.5.1, 19.6, 19.8 - 19.8.2, 19.23, частями 2 и 3 статьи 19.27, статьями 19.28, 19.29, 19.30, 19.33 КоАП РФ.

Данные изменения согласуются с проводимой государством политикой, направленной на защиту прав субъектами малого и среднего предпринимательства и создание благоприятной обстановки для его развития в стране.

Изменения вступили в силу 04.07.2016.